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Απαιτήσεις ταυτοποίησης και διεύθυνσης κατοικίας 
Για υπηκόους των ΗΠΑ 

Στο πλαίσιο μιας εθνικής προσπάθειας για την ενίσχυση της έκδοσης ασφαλών διαπιστευτηρίων ταυτοποίησης, η 
Πενσυλβάνια απαιτεί τα ακόλουθα έγγραφα από τους υπηκόους των ΗΠΑ που υποβάλλουν αίτηση για Άδεια 
Οδήγησης, Άδεια Εκπαιδευόμενου ή Δελτίο Ταυτότητας της Πενσυλβάνια ή από τους υπηκόους των ΗΠΑ που 
μεταφέρουν Άδεια Οδήγησης ή Δελτίο Ταυτότητας από άλλη πολιτεία. 

ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΨΗ: Εάν υποβάλλετε αίτηση για προϊόν REAL ID, ανατρέξτε στον Κατάλογο Ελέγχου Εγγράφων 
REAL ID που διατίθεται στον ιστότοπο του PennDOT στη διεύθυνση https://www.dmv.pa.gov/REALID για 
περαιτέρω πληροφορίες. 

Προϋποθέσεις ηλικίας για υπηκόους των ΗΠΑ 
Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Μη Επαγγελματική Άδεια Οδήγησης πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 16ο 
έτος της ηλικίας τους. 
Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Δελτίο Ταυτότητας πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 10ο έτος της ηλικίας 
τους. 
Τα άτομα που μεταβιβάζουν Μη Επαγγελματική Άδεια οδήγησης πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 16ο και μισό έτος 
της ηλικίας τους. 
Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση για Άδεια Εκπαιδευόμενου της Πενσυλβάνια πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 
16ο έτος της ηλικίας τους. 
Οι Άδειες Εκπαιδευόμενου άλλης πολιτείας δεν μπορούν να μεταφερθούν στην Πενσυλβάνια. 
Τα άτομα που υποβάλλουν αίτηση ή μεταβιβάζουν Επαγγελματική Άδεια οδήγησης πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 
18ο έτος της ηλικίας τους για ενδοπολιτειακή οδήγηση ή το 21ο έτος της ηλικίας τους για διαπολιτειακή οδήγηση. 

Κάτοικοι της Πενσυλβάνια 
Εάν είστε κάτω των 18 ετών και είστε κάτοικος της Πενσυλβάνια θα πρέπει να προσκομίσετε: 

 μία μορφή ταυτότητας από τον Κατάλογο Α, και 

 την κάρτα κοινωνικής ασφάλισής σας. 

Εάν είστε 18 ετών και άνω και είστε κάτοικος της Πενσυλβάνια, θα πρέπει να προσκομίσετε: 

 μία μορφή ταυτότητας από τον Κατάλογο Α, 

 δύο μορφές αποδεικτικού διεύθυνσης κατοικίας από τον Κατάλογο Β, και 

 την κάρτα κοινωνικής ασφάλισής σας. 

Νέοι Κάτοικοι της Πενσυλβάνια 
Οι νέοι κάτοικοι της Πενσυλβάνια που είναι κάτοχοι σε ισχύ άδειας οδήγησης από άλλη πολιτεία των ΗΠΑ πρέπει να 
αποκτήσουν άδεια οδήγησης της Πενσυλβάνια εντός 60 ημερών από τη μετακόμισή τους στην Πενσυλβάνια και να 
παραδώσουν την άδεια οδήγησης ή/και το Δελτίο Ταυτότητάς τους από την άλλη πολιτεία. 

Εάν είστε νέος κάτοικος της Πενσυλβάνια και έχουν παρέλθει τουλάχιστον έξι μήνες από τη λήξη της άδειας 
οδήγησης σας της προηγούμενης πολιτείας ή αν δεν κατέχετε την άδεια οδήγησης σας της προηγούμενης πολιτείας, 
θα πρέπει να υποβάλετε αίτηση για Άδεια Εκπαιδευόμενου της Πενσυλβάνια και να δώσετε εξετάσεις όρασης, 
γνώσεων και οδικής κυκλοφορίας. 

Οι νέοι κάτοικοι της Πενσυλβάνια που κατέχουν σε ισχύ άδεια οδήγησης από το Πουέρτο Ρίκο ή από έδαφος ή κτήση 
των ΗΠΑ μπορούν να μεταφέρουν την σε ισχύ άδεια οδήγησης σε Μη Επαγγελματική Άδεια οδήγησης της 
Πενσυλβάνια. 

Οι νέοι κάτοικοι της Πενσυλβάνια που κατέχουν σε ισχύ επαγγελματική άδεια οδήγησης (CDL) από άλλη πολιτεία των 
Ηνωμένων Πολιτειών μπορούν να μεταφέρουν το CDL τους σε CDL της Πενσυλβάνια. 
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Εάν είστε κάτω των 18 ετών και είστε νέος κάτοικος της Πενσυλβάνια θα πρέπει να προσκομίσετε: 
 μία μορφή ταυτότητας από τον Κατάλογο Α, 
 την κάρτα κοινωνικής ασφάλισής σας, και 
 την άδεια οδήγησης ή/και το δελτίο ταυτότητάς σας από την άλλη πολιτεία. 

Εάν είστε 18 ετών και άνω και είστε νέος κάτοικος της Πενσυλβάνια, θα πρέπει να προσκομίσετε: 
 μία μορφή ταυτότητας από τον Κατάλογο Α, 
 δύο μορφές αποδεικτικού διεύθυνσης κατοικίας από τον Κατάλογο Β, 
 την κάρτα κοινωνικής ασφάλισής σας, και 
 την άδεια οδήγησης ή/και το δελτίο ταυτότητάς σας από την άλλη πολιτεία. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ A: 
Αποδεκτές μορφές ταυτότητας για υπηκόους των ΗΠΑ: 
 Πιστοποιητικό γέννησης με ανυψωμένη σφραγίδα (των ΗΠΑ που να έχει εκδοθεί από εξουσιοδοτημένη 

κυβερνητική υπηρεσία, συμπεριλαμβανομένων των Εδαφών των ΗΠΑ ή του Πουέρτο Ρίκο. Πιστοποιητικά 
γέννησης εκτός ΗΠΑ δε γίνονται δεκτά). Σημείωση: Τα πιστοποιητικά γέννησης από το Πουέρτο Ρίκο πρέπει 
να έχουν ημερομηνία έκδοσης 7/1/10 ή μεταγενέστερη για να γίνουν αποδεκτά. 

• Εάν το πιστοποιητικό γέννησής σας περιλαμβάνει διατύπωση που αναφέρει ότι η πράξη γέννησης 
δεν αποτελεί αποδεικτικό ιθαγένειας των Ηνωμένων Πολιτειών, ενδέχεται να απαιτηθούν πρόσθετα 
έγγραφα. 

 Πιστοποιητικό αμερικανικής υπηκοότητας (Έντυπο N-560 ή N-561 του USCIS) 
 Προξενική έκθεση γέννησης στο εξωτερικό (έντυπο FS-240 του DOS) 
 Πιστοποιητικό πολιτογράφησης (έντυπο N-550 ή N-570 του USCIS) 
 Σε ισχύ Διαβατήριο ΗΠΑ 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Θα γίνονται δεκτά μόνο σε ισχύ διαβατήρια και πρωτότυπα έγγραφα. Εάν το όνομα στο 
πρωτότυπο έγγραφό σας διαφέρει από το σημερινό σας όνομα, πρέπει να προσκομίσετε 
έγγραφα που να συνδέουν τα ονόματα, όπως το πρωτότυπο πιστοποιητικού γάμου, 
απόφασης διαζυγίου ή δικαστικής απόφασης. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ B: 
Αποδεκτός Κατάλογος Εγγράφων ως Αποδεικτικού Διεύθυνσης Κατοικίας για Αιτούντες ηλικίας 18 ετών και 
άνω: Τα έγγραφα αποδεικτικού διεύθυνσης κατοικίας πρέπει να αναγράφουν το όνομά σας και την επίσημη 
διεύθυνση σας στην Πενσυλβάνια. 
• Αλληλογραφία με σφραγίδα ταχυδρομείου/ετικέτες δεμάτων μέσω USPS, UPS, FedEx κλπ. 
• Έντυπο W-2/σημείωμα μισθοδοσίας 
• Μισθωτήρια συμβόλαια ή έγγραφα υποθήκης 
• Επίσημα Φορολογικά Έγγραφα που να αναγράφουν το τρέχον όνομα και τη διεύθυνση 
• Άδεια οδήγησης ή δελτίο ταυτότητας με φωτογραφία της Πενσυλβάνια που να ισχύει και να μην έχει λήξει 
• Άδεια κυκλοφορίας οχήματος της Πενσυλβάνια 
• Κάρτα ασφάλισης αυτοκινήτου 
• Λογαριασμός κοινής ωφέλειας που έχει δημιουργηθεί μέσω υπολογιστή και στον οποίο αναγράφεται το όνομα 

και η διεύθυνσή σας (κινητό τηλέφωνο, καλωδιακή τηλεόραση, ηλεκτρικό ρεύμα, φυσικό αέριο) 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν διαμένετε με άλλο άτομο και δεν έχετε λογαριασμούς στο όνομά σας, και πάλι θα πρέπει να 

προσκομίσετε δύο αποδεικτικά διεύθυνσης κατοικίας. Το ένα αποδεικτικό είναι να προσέλθετε στο 
Κέντρο Έκδοσης Αδειών Οδήγησης μαζί με το άτομο με το οποίο διαμένετε και το οποίο θα 
προσκομίσει τη δική του Άδεια Οδήγησης ή το Δελτίο Ταυτότητας με φωτογραφία. Θα πρέπει επίσης 
να προσκομίσετε ένα δεύτερο αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας, όπως αλληλογραφία με σφραγίδα 
ταχυδρομείου/ετικέτες δεμάτων μέσω USPS, UPS, FedEx κλπ. που να αναγράφουν το όνομα και τη 
διεύθυνσή σας. Η διεύθυνση πρέπει να συμπίπτει με εκείνη του προσώπου με το οποίο διαμένετε. 

ΕΧΕΤΕ ΥΠΟΨΗ 
Σε όλα τα έγγραφα πρέπει να αναγράφεται το ίδιο όνομα και η ίδια ημερομηνία γέννησης ή να υπάρχει συσχέτιση 
μεταξύ των πληροφοριών στα έγγραφα. Ενδέχεται να απαιτηθούν πρόσθετα έγγραφα εάν δεν μπορεί να διαπιστωθεί 
σύνδεση μεταξύ των εγγράφων (π.χ. πιστοποιητικό γάμου, δικαστική απόφαση αλλαγής ονόματος, απόφαση 
διαζυγίου κ.λπ.) 
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